

杜岭街道党工委基层党建新举措

“三票制”夯实发展党员基础

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 沈荣 李胜利)在基层发展新党员,免不了出现“面子举手”、“人情举手”等现象。如何避免这些现象?金水区杜岭街道党工委出了一条新路子——发展党员实行“三票制”。

进行民主测评,确定为拟发展对象,即第二票;党支部进行严格审查,提交支部大会全体党员投票表决,即第三票。每一张选票都赋予了结结实实的内涵和考核标准。

实行民主测评,把好发展党员“监督关”。入党积极分子培养期满后,街道党工委召开支部或党小组测评会,通知入党积极分子所在科室、社区的其他非党员到场,并邀请3-5名人大代表、政协委员、辖区公共单位党外各界人士参加,由被测评对象做简要演说,然后以投票方式进行民主测评,综合评价80%以上,达到“良”的确定为发展对象。

实行投票表决,把好发展党员“质量关”。为确保党员投出公正而真实的一票,连过“两关”的入党积极分子要在支部党员大会上,通过无记名投票表决。支部大会明确、计票人、当众唱票计票,赞成票超过到会具有表决权的正式党员的半数视为通过表决,宣布表决结果。

区街动态



中原区工商分局建设路工商所利用假日在街头设立假冒商品展示台,向群众讲解辨别真假商品的知识,以提高消费者的自我保护能力。本报记者 许大桥 摄

管城区推进农业产业化 龙头企业年销售收入达27.3亿元

本报讯(记者 王思俊 通讯员 康昊增 王振法)春暖花开,在管城区龙湖生态观光园,休闲观光园农家顾客盈门。在花木繁茂现代农业科技园,村民们正抓紧生产鲜切玫瑰和兰花,采摘食用菌,一派生机盎然。去年年底,南曹现代农业产业园累计实现产值1160万元,乐农实业等8家市级以上农业产业化龙头企业年销售收入达到27亿元,出口创汇突破500万美元。

育主导产业,分批持续推进农村产业发展,引导产业区域聚集,带动农业结构调整,实现从传统种植农业向现代生态、休闲、观光农业的转变,逐步形成农民增收的长效机制。

雷锋月活动靓家园



本报讯(记者 安群英 通讯员 刘翠文/图)昨日下午,大学路办事处联合辖区测绘学院社区群众开展以“弘扬雷锋精神、当好文明市民”主题活动,志愿服务分成五个小队,来到家属楼院、滨河公园、孤寡老人家中进行服务。

中原区 多部门协作促就业

本报讯(记者 郑磊 通讯员 王洪)“真是没想到,我的创业信息能得到这么多部门关注。”记者了解到,为进一步推进创业工作,中原区人力资源培训中心与区劳动保障中心、社保中心等联手探索工作协作机制,最大限度满足有志创业人员、失业人员就业需求,起到明显效果。

惠济区 培训基层村组干部

本报讯(记者 黄永东 通讯员 慧芳 喜梅)一场以村民组长、村委会主任等基层干部为主角的大培训将陆续在惠济区各镇办进行。3月17日至19日,该区老鸦陈街道120多名基层干部首先接受了培训。

真情拆迁温暖人心

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 薛建州 王前)二七区建设东路精品街指挥部在拆迁工作中,坚持以人为本,营造和谐温馨的搬迁氛围,有效地推进了拆迁进程。截至昨日,已完成道路红线内拆迁任务80%,完成连片开发拆迁任务近60%。

作组,坚持把人文关怀融入拆迁工作中,真情服务,推进和谐搬迁。指挥部为回迁群众找过渡房,为异地安置群众提供车辆,针对孤老、残疾、弱智、重病者等困难群体,实行上门服务,组织义务搬家、代办拆迁安置手续等。

“环保小卫士”调查水资源



本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 马百叶 文/图)在“世界水日”到来之际,3月19日,惠济区八堡小学开展争当“环保小卫士”活动,利用科学课,组织学生来到附近的索须河畔,调查身边的水源水质,进一步增强保护水资源意识。

量,然后用放大镜仔细观察,认真分析查找水污染的原因。回到学校后,让每位学生根据调查情况,提出预防水污染的方案,利用节假日到村广播室,向村民开展保护水资源的宣传活动,并把调查情况办成简报的形式,发放给村民。

管城区 打造特色夜市街

本报讯(记者 王思俊 通讯员 魏良平)记者从管城区文化旅游局获悉,该区今年全力打造国香茶城夜市特色街,丰富市民的夜生活。

长兴路办事处 推进城中村改造

本报讯(记者 黄永东 通讯员 郑永青)“力争用3-5年时间完成王砦村、南阳寨村城中村改造任务,用5-8年时间完成老鸦陈村城中村改造任务。”记者从长兴路街道办事处了解到,今后几年该街道将力争在城中村改造上求得突破。

高新区法院 发放农民工务工建议书

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 郑水泉)“我们手里终于有了‘上方宝剑’,今后劳动权益有保障了。”昨日,在高新区一家工地上,当南阳来的农民工徐先生看了高新区法院干警送来的《农民工务工建议书》后高兴地说。



又到计划生育健康检查的日子,为了提高社区育龄妇女计生康检的参检率,管城区西大街街道办事处为育龄妇女免费提供内科体检以及用人单位举办的用工招聘活动,为十几名下岗失业的“4050”社区妇女找到了工作岗位。本报记者 栾月琳 摄

顽童自制“地雷” 埋下火灾隐患

几个顽童点燃院内垃圾箱,随后将礼花弹扭开一个洞,把火药倒在一起模仿电视中的爆炸画面,准备引燃自制“地雷”。幸亏被巡逻至此的消防队员发现并制止,这才清除火灾隐患。

旁边放着一盒火柴。”消防队员介绍说,沿着地上的火药线,他们发现不远处的土里还埋着一颗自制的礼花弹。他们这才明白,原来是这群孩子想模仿电视上的爆炸场面,用地上的火药引线引爆两颗自制的“地雷”。周峰和队员及时将危险品进行了清除。

侯寨乡满足农民基本文化需求

构建农村公共文化服务体系

本报讯(记者 安群英 通讯员 陈风华)侯寨乡以维护农民群众的基本文化权益为出发点,以满足农民群众的基本文化需求为目的,统筹全乡文化发展,投入资金重点解决农民群众看书报、看戏、看电影、上网等活动,构建结构合理的农村公共文化服务体系,助推乡风文明和谐之风。

健身园配了健身器材,农民在家门口就可以锻炼身体,浏览书报、上网查阅资料,参加各种种植养殖技术培训。全乡公共文化设施状况有了很大改善,公共文化服务能力有了很大提高。截至2009年底,各级用于该乡农村文化建设的资金达600多万元。

不断加大投入力度,健全农村公共文化服务体系。侯寨乡各村(社区)积极筹措投资,建文化大院、文化活动室、健身园、图书室、篮球场、中央财政及地方财政拨款为26个村(社区)文化大院配备了演出乐器、体育用品,为文化活动室配备了电脑、投影仪,为图书室配备了各类崭新的图书、阅览桌、阅览椅,为篮球场安装了篮球架,为